

公安部将推行公安交管6项新措施,包括3项便捷快办服务3项网上交管服务

9月20日起 买车后无需去车管所登记

新快报讯 记者何生廷 通讯员粤交警报道 新快报记者9月10日从广东省公安厅交通管理局获悉,从9月20日起,公安部将推行公安交管6项新措施,包括3项便捷快办服务、3项网上交管服务。

此次3项便捷快办服务包括:车辆登记销售企业快捷代办、租赁车交通违法行为处理便捷快办、临时入境车辆牌证便捷快办。

新快报记者了解到,从9月20日起,将在机动车销售企业提供购买车

辆、购置保险、选号登记等全流程服务,变多头奔波为在销售企业一站办结,群众购车后无需前往车管所办理登记。在全国,此项便捷服务每年将惠及1500多万车主,节约交通成本至少2亿多元。

对于租赁车交通违法行为处理这一方面,承租人可以通过“交管12123”APP网上查询、自助处理租赁汽车交通违法行为,免去多地奔波;对未及时处理,公安交管部门可将交通违法行为记录转移到承租驾驶人名下,减轻租赁企业运营负担,此项新措施将惠及300多万名承租驾驶人,2

万多家租赁企业。

第三项新措施则关于临时入境车辆牌证,通过简化申领手续,延长使用期限,推进临时入境牌证业务向边境口岸和自由贸易试验区等地延伸,便利临时入境人员车辆出行,吸引境外人才来华旅游旅居、就业创业,每年将惠及上亿人次的来华境外人员;将港澳台居民换领内地大中型客货车驾驶证年龄由50周岁延长至60周岁,便利港澳台驾驶人在内地(大陆)从事客货运输,助推港澳台与内地(大陆)融合发展、共享发展成果。

另外3项网上交管服务,分别为小客车转籍信息网上转递、“两个教育”网上学习、交通事故多发点段网上导航提示。

公安部交通管理局局长李江平介绍,截至目前,全国已减免申请材料4亿余份,860余万名群众跨省异地检车,100余万名群众享受驾驶证全国通考便利,23万人异地分科目考试,2万余家社会机构、邮政网点代办公安交管业务,互联网用户超过2.75亿,累计惠及10亿余人次,节约群众企业办事成本400余亿元。

61人精锐小团队凭什么做亿元大买卖?

答案只有四个字:“学”“深”“真”“实”

投入运营尚不足两年的南航租赁,已坐拥63架“银鹰”组成的大型机队,并于近日在南沙完成全国首宗老旧飞机整机和机身组合资产包的跨境交易,将粤港澳大湾区飞机资产跨境交易推上新台阶,也为广东乃至中国航空租赁产业促进资产保值增值提供了样板案例。

■新快报记者 潘芝珍
通讯员 刘叶威
张斌
孙长孝



■“铭记光辉历史,传承红色基因”三河坝战役纪念馆主题党日活动。

是一支怎样的队伍,能在短短两年内助推公司长足跨入南沙自贸区优秀企业?真相是,管理和运营着南航租赁200多亿资产的精锐小团队,自上而下人员总数仅61人,过手生意动辄上亿元,全凭其上下一心锻造而成的优质企业文化及与时俱进、凝聚人心的党建团建工作。

划重点:“学”“深”“真”“实”四字,是南航租赁守初心、担使命,找差距、抓落实的内驱力。

创业发展与加强党建同步

自成立以来,南航租赁公司党委就按照中央和集团党组全面从严管党治党的精神和建设“明大理、听招呼、有默契、敢担当”领导班子队伍的要求,发挥党委“把方向、管大局、保落实”作用,努力营造风清气正的干事创业氛围,为公司健康快速发展提供坚强的政治保证、组织保证和纪律保证,实现党建与业务互促进、共提升。

南航租赁通过不断创新党建工作载体和方式方法,提升党建工作质量水平;党员群众“一带一”怎么带?带思想、带技能、带作风,促进全员思想政治素养与业务素质双提升。五小创新怎么做?鼓励“小发明、小创造、小革新、小设计、小建议”,藉此调动激发全员创新创业热情,实现创新驱动。

创业伊始即与企业中心工作同步的党团工作,很快凸显党建促业务、业

务推党建的“互促共升”效果,公司人员迅速取得“共同、共心、共赢、共发展”的共识,先后开启各项技术创新、交易创新项目,让南航租赁享誉业界。

产业联盟评语:专业、创新、国际

广州融资租赁产业联盟(下称联盟)秘书长罗军对南航租赁的评语可以提炼为专业、创新、国际六字。他说,联盟服务涵盖海陆空,南航租赁专攻“天上飞的”,迄今投放资金超过200亿,不仅是南沙自贸区乃至整个广州市的纳税大户,也为广东省打造华南飞机租赁聚集地起到了领头羊、排头兵的作用,更为粤港澳大湾区建设作出了积极贡献。

“粤港澳大湾区的经济新布局,飞机租赁行业是非常重要的发展内容,于行业发展而言,南航租赁的创新精神,亦可圈可点。”罗军说,南航租赁发挥产业和股东背景去做飞机产业链的延伸,在全国范围内,都标志着非常鲜明的“学院派”亮点,将技术优势影响力从大湾区辐射至国际,“由此可见南航租赁人才济济,这个团队非常了不起。”

事实上,“了不起”的团队只有61人,其中“学院派”超过七成,均拥有硕士以上学位。其余近三成更难能可贵,个个是实操工匠,有多年与飞机维修拆解打交道的经验,南航租赁总经理许峰在接受记者采访时曾表示,公司每一位

成员,都是南航租赁的财富。

四字真经锻造优秀团队

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展以来,南航租赁把“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求贯穿主题教育始终,今年6月以来,公司党委组织班子成员先后参加南航集团主题教育研修班,并合力举办南航金融与投资板块中层干部主题教育培训班和“党建+合规”知识竞赛,通过各项学习达到了“理论学习有收获”和“思想政治受洗礼”的目的。

“学”之外,还要“深”贯穿。记者了解到,公司党委班子成员以在全公司范围内发放问卷、开展座谈、召开务虚会等方式开展专题调研,撰写调研报告,分别就整治形式主义、官僚主义问题和防范化解重大风险等方面逐一制定整改措施,下发实施方案,切实回应党员群众关切。

“真”字为要,深刻开展问题检视工作也是主题教育之内容。“实”字托底,扎实推动问题整改落实。据悉,此次主题教育期间,已梳理查摆了11个问题,制定出13条整改措施并汇总成专项整治清单。目前,公司党委已制定专题民主生活会方案,并完成了各项前期工作,为高质量开好民主生活会充分做好了准备。

61人精锐小团队凭什么做亿元大买卖?答案只有四个字:“学”“深”“真”“实”。

广州防空演习 今年167万人参加

新快报讯 记者黄闻禹报道 新快报记者昨天从广州市政府新闻发布会获悉,9月21日(星期六)上午,广州将组织全市防空警报试鸣暨“羊城天盾-2019”城市人民防空演习。演习期间,除参与演习的场所外,全市生产、生活秩序及社会活动照常进行。

据介绍,今年演习将在9月21日(全民国防教育日)10:00-12:00开展。这次演习,共有72个单位、约5000人参演;加上演习前一天组织全市1542所中小学(含中职学校)、约166万师生开展人防宣传教育和疏散掩蔽演练,参演单位共1614个、人数约167万人,参演人数创历年之最。

“幸福东莞 久久团聚” 9对青年成功牵手

新快报讯 记者杨英杰 实习生张宇轩报道 2019年9月9日,是一个象征长久的日子,当天晚上,华灯初上,“幸福东莞 久久团聚”单身青年联谊活动在民盈·国贸城L5层罗曼蒂克空中花园浪漫举行,来自东莞市10多家企事业单位约200名优秀单身青年“团聚”一起,编织青春梦想、擦出爱的火花,最终有9对青年朋友牵手成功。

活动由共青团东莞市委、广东新快报社共同主办,共青团东城街道委员会、东莞市住房和城乡建设局、东莞市交通投资集团有限公司、东莞市水务投资有限公司、东莞市东江水务有限公司、东莞监狱、中国邮政、中国移动、东莞国药、民盈·国贸城等单位协办。

据主办方介绍,为进一步解决东莞市青年交友婚恋需求,营造东莞市良好的人文关怀用工环境,共同推动转型升级、建设幸福东莞,共青团东莞市委、广东新快报社共同主办了这场激情四射的青年联谊盛会。